

ПРОТОКОЛ № 2

Розгляду заявок на участь у новому конкурсі з визначення виконавця послуг з збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області

«19» вересня 2023 року
о 11.00 годині

м. Южне

1. Предмет конкурсу:

Визначення пріоритету заявників на виконавця послуг з збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області, на умовах затверджених рішенням Южненської міської ради Одеського району Одеської області від 17.08.2023 року № 1179 «Про проведення нового конкурсу щодо надання послуг з збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області».

2. Присутні:

Оришака С.М.	Начальник управління архітектури та містобудування ЮМР, <i>голова конкурсної комісії</i>
Артюх-Козлова А.Г.	Головний спеціаліст відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління архітектури та містобудування ЮМР, <i>секретар конкурсної комісії</i>
Денов Г.В	Начальник юридичного відділу ЮМР, член конкурсної комісії
Мічуда Н.І.	Начальник відділу екології управління архітектури та містобудування ЮМР, член конкурсної комісії
Осадчук В.І.	Заступник начальника управління – начальник фінансово-економічного відділу УЖКГ ЮМР, член конкурсної комісії
Сердюкова І.В.	Головний спеціаліст відділу організації фінансування та виконання місцевого бюджету фінансового управління ЮМР, член конкурсної комісії
Щербакова Ю.О.	Головний спеціаліст відділу екології управління архітектури та містобудування ЮМР, член конкурсної комісії
Прохоров Д.А.	Директор КП «ЮЖНЕНСЬКЕ УЗБЕРЕЖЖЯ», член конкурсної комісії
Андросович С.	Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Одеського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, член конкурсної комісії
Павленко М.О.	Заступник начальника управління – начальник відділу житлово-комунального господарства та енергозбереження УЖКГ ЮМР, член конкурсної комісії
Чебан С.І.	Начальник відділу торгівлі, сфери послуг та транспорту управління економіки ЮМР, член конкурсної комісії
Попоніна В.Д.	Староста Сичавського старостинського округу, член конкурсної комісії .

3. Відкриття конвертів

Процедура відкриття конвертів із заявками на участь у конкурсі з визначення виконавця послуг з збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області та відкриття доступу до участі у конкурсі була проведена конкурсною комісією об 11 годині 00 хвилин 19 вересня 2023 року за адресою: м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, велика зала засідань Южненської міської ради, III поверх.

4. Процедура розгляду заявок:

Процедура розгляду заявок для участі в конкурсі проводилась конкурсною комісією об 11 годині 00 хвилин 19 вересня 2023 року за адресою: м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, велика зала засідань Южненської міської ради, III поверх.

На процедуру розгляду вищевказаних послуг не було надано жодної заявки для участі в конкурсі.

Конкурсна комісія розглянула дану ситуацію та відкритим голосуванням більшістю голосів прийняла рішення про визнання конкурсу таким, що **не відбувся**.

Заслухали Мічуду Н.І., начальника відділу екології управління архітектури та містобудування Южненської міської ради, яка зазначила, що відбулися зміни у сфері поводження з побутовими відходами відповідно до нового Закону України «Про управління відходами», який є рамковим законом на якому будуватиметься вся реформа. Цим законом передбачено наступні зміни в управлінні відходами, а саме:

- запровадження ієрархії управління відходами та основних вимог до розширеної відповідальності виробників, введення системи довгострокового планування управління відходами на національному, регіональному та місцевому рівнях;
- встановлення порядку збирання, вивезення та оброблення муніципальних відходів (побутових відходів) забезпечення впровадження їх роздільного збирання та рециклінгу;
- встановлення вимог до якісного надання послуг управління відходами та нарахування плати за таку послугу;
- визначення одиниці вимірювання обсягу наданої послуги з управління побутовими відходами;
- затвердження норм надання послуг з управління побутовими відходами;
- встановлення тарифів на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення відновлення, видалення побутових відходів окремо за видами (змішані, великогабаритні, ремонтні, небезпечні).

Рамковий Закон не буде дієвим без подальшого розвитку секторального законодавства, відповідно до цього 30 вересня 2023 року на офіційному веб-сайті Верховної ради України була оприлюднена Постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 року № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів».

Враховуючи вище наведене для проведення конкурсу організатор готує конкурсну документацію, яка повинна містити загальну інформацію про організатора конкурсу, основні вимоги до учасників конкурсу з урахуванням кваліфікаційних вимог, характеристику об'єктів конкурсу, вид (види) побутових відходів, обсяг збирання та перевезення побутових відходів, норми надання послуги з управління побутовими відходами, розміри та межі території, на якій здійснюватиметься операції із збирання та перевезення побутових відходів, характеристику об'єктів утворення побутових відходів за джерелами їх утворення та очікуваний (прогнозний) економічно обґрунтований розрахунковий рівень тарифів на збирання та перевезення побутових відходів.

Відповідно до всього вище наведеного конкурсна комісія прийняла рішення винести на розгляд Виконавчого комітету Южненської міської ради рішення щодо


1. визначити таким, що не відбувся, новий конкурс з визначення виконавця послуг з збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області,
2. надати доручення Управлінню архітектури та містобудування Южненської міської ради розробити заходи щодо організації та проведення конкурсу визначення суб'єктів господарювання із збирання та перевезення побутових відходів з території селищ Сичавка та Кошари Одеського району Одеської області відповідно до нової Постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів» від 30.08.2023 року № 918.

Голова конкурсної комісії


Оришака С.М.

Секретар комісії:


Артюх-Козлова А.Г.


Денов Г.В.


Мічуда Н.І.


Павленко М.О.


Чебан С.І.


Осадчук В.І.


Сердюкова І.В.


Щербакова Ю.О.


Прохоров Д.А.


Андросович. С.


Попоніна В.Д.